

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад «Седарчий» ст. Петропавловская Грозненского муниципального района»  
МБДОУ «Детский сад «Седарчий» ст. Петропавловская Грозненского муниципального района»

---

## Информация о проведенной беседе ко Дню Ашура.

« 20 » сентября 2018г.

Цель: расширить и углубить знания воспитателей и дошкольников о дне Ашура.

В детском саду «Седарчий» педагогом дополнительного образования Висаевой Яхой Усмановной была проведена тематическая беседа, посвящённая священному празднику мусульман - Дню Ашура.

- беседа с сотрудниками;  
- беседа с воспитанниками средних и старших групп ДОУ;  
Висаева Яха провела интересную беседу о священном дне «Ашура», пояснила, что слово «Ашура» происходит от арабского корня «ашр» - (быть десятым, т.е. десятый день месяца мухаррама (запретного) - первого месяца мусульманского календаря). В этот день, Всевышний Аллах спас Пророка Мусы (мир ему и благословение) и его народ от фараона и его войска, раскрыв перед ними Красное море, которое превратилось в двенадцать коридоров, проходя через эти коридоры Пророк Муса (мир ему и благословение) и его сподвижники видели друг друга, как через окно. Это Всевышний сделал для того, чтобы они не пугались такого пути. А фараон и его войско также спустились в эти коридоры, и только один фараон остался в живых. Так как Всевышний выкинул его обратно на берег, для того, чтобы он поведал всем, какой силой обладает он. А Пророк Муса (мир ему и благословение) с израильским народом вышел из моря целым и невредимым. В знак благодарности Всевышнему Аллаху, соблюдение поста в этот день, является желательным деянием.

Детям очень понравилась беседа. Яха рассказала о посте в день Ашура и много интересного детям.

Педагог дополнительного образования Яхой Усмановна Висаева

## Беседа с детьми

